

Моск. правда («Взгляд»). - 1992. - 15 сент. (ч)
- с. 2

Георгий. ВИЦИН



- Подождите одну минутку, я сделаю потише телевизор, а то тут какие-то орут и думают, что они настоящие артисты... Да, я слушаю вас. Ах, от телекомпании "ВИД"... Никаких видов я на "ВИД" не имею. Извините за каламбур. Просто я к телевидению отношусь с некоторой опаской. Это ведь вроде наркотика. Хотя, впрочем, сегодня все благо. Лишь бы отогнать людей от мыслей о бешеных ценах, о колбасе, о молоке и так далее.

- "Поле чудес", способное отвлечь от горестных дум, должно вам нравиться?

- Это какая-то женская передача, у них она находит горячий отклик, а у меня не вызывает восторга.

- Но почему? Там ведь можно выиграть телевизор, пылесос и даже яхту! Чем не подспорье в жизни рядового гражданина СНГ?

- Грустно все это. Даже на моего друга Юрия Никулина в "Поле чудес" было грустно смотреть. Народ у телевизора не слова отгадывает, а на призы смотрит... Впрочем, я не вмешиваюсь, я всегда подхожу к телевидению с большой дрожью в конечностях.